

Szakmai beszámoló

Cseszneki kulturális szolgáltatások feltételeinek javítása című, 1923749191 azonosító számú projekt szakmai beszámolója:

Csesznek Községi Önkormányzat közösségi élettér fejlesztése megvalósult, mely során eszközbeszerzéssel egy darab rendezvény sátor került beszerzésre. A falu turisztikai és kulturális élete nagyon mozgalmas és ennek új közösségi terét biztosítja a rendezvénysátor, mellyel a kulturális szolgáltatások feltételei is javultak. Évente három "nagy" rendezvény is van a falunkban. Májusban a No Motor, júniusban a Falunap és októberben pedig a Szüreti Felvonulás. De ez mellett minden évben van több kicsit kisebb rendezvény is tarkítja a palettát. Minden évben tartunk közös májusfa állítást, aztán döntését is, van húsvéti rendezvényünk, játszóházzal, bállal. Van hagyományos

Karácsonyi Gálánk, karácsonyi vásárt és adománygyűjtést is tartunk. Évente kétszer van ruhabörzénk és ökomenikus teastünk.

A rendezvénysátor vásárlásával az időjárási viszontagságait ki tudjuk küszöbölni, így bátran tervezhetünk rendezvényeket. A Faluházunk befogadóképessége max. 100 fő, így rossz idő esetén nem tudunk nagyobb rendezvényt, eseményt megtartani eddig-

A programokon a részvétel nagyon változatos, de a No Motor egész napos látogatószáma 2000-3000 fő, a Falunapon kb. 400-500 fő, a Szüreti Felvonuláson 300-an mindig vagyunk, így a sátor kihasználtsága folyamatos lesz. Sajnos az idei évben a járványügyi helyzet miatt több program elmaradt, illetve csak korlátozott számmal volt látogatható.

A rendezvény sátor 10X15X3 méteres nagyságú, alumínium vázzal. Ponyvázata fehér színű, nagy szakító szilárdságú, nehezen éghető PVC, gombásodás gátló adalékkal kezelt a hosszú távú (10- 12 év) használat végett.

A projekttel a településünk rendezvény helyszíneinek száma megnövekedett, biztosítva az időjárás független megtartást. A szabadidő eltöltés idejének hossza is megnövekedett, hiszen nem kell az időjáráshoz alkalmazkodni (akár téli használatra is alkalmas a sátor) . A közösségi élettér növekedéssel a helyi lakosság identitása erősödik és az ide látogatók is teljes egészében kiélvezhetik, a megrendezett programokat. A falu kulturális szolgáltatásainak, rendezvényeinek, programjainak a feltétele sokat javult.

A projekt figyelt a környezetvédelmi szempontok betartására. A programok szervezésénél figyeltünk a következőkre:

- a megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése megvalósul a rendezvények során (néptánc, kézműves foglalkozások). A 2020 májusra tervezett No Motor programjaiban, a sátorban elhelyezett színpadon a helyi színjátszókör fellépése mellett a térség két néptáncsoportjának előadására készültünk. A környező településeken élő kézművesek bemutatóján kovácsolás, kosárfonás, csuhézás alapjainak bemutatását terveztük. Sajnos a program a koronavírus miatt kialakult veszélyhelyzet bevezetésével nem valósulhatott meg.

- a projekt során a környezeti állapot javul, szebbé tétele is megvalósul. A rendezvények előtt a kijelölt területek mentén szemét szedés, tereprendezés történik. A programok törlése

ellenére a rendezvényekhez használt területeket folyamatosan gondozzuk. Július hónapban a Fő tér patakparti oldalára új fakorlátot helyeztünk el közel 25 méteren. A település egészén folyamatosan gyűjtjük a hulladékot. Az utolsó alkalom augusztus 27-én önkormányzatunk dolgozóival és 6 középiskolás diák bevonásával történt.

- a rendezvényeken, illetve a zárást követően szelektív hulladékgyűjtés történik, így is rámutatva a környezetvédelem fontosságára.

Esélyegyenlőségi szempontok betartása is folyamatosan érvényesül minden önkormányzatunk által szervezett programnál az alábbiak szerint:

- a nők esélyegyenlőségének javítása megvalósult azáltal, hogy saját maguk döntik el pl. a NO MOTOR rendezvényen a túra útvonalát és nem külön kijelölt útvonal vonatkozik rájuk.

- a nők aktív közreműködésükkel történik meg a vidéki élet előnyeinek kihangsúlyozása : Cseszneki Asszony Klub bemutatója , énekkari előadás.

- esélyegyenlőségi szempontból fontosnak tarjuk, hogy a NO MOTOR rendezvényen több túra útvonal kijelölésével lehetőséget nyújtunk mindenkinek (nemre , korra , fizikai állapotára tekintettel) a megfelelő táv kiválasztására.

A projekt együttműködésben valósul meg, melyhez 2 db megállapodás becsatolásra került.

A Csesznek és Környéke Egyesület valamint a Vámhegy Egyesület programjai is elmaradtak a vírushelyzet miatt, de a jövőben feltett szándékunk az együttműködés erősítése és a vállalások betartása.

A BAKONYÉRT Egyesülettel is aktív egyesületi tagsági megállapodást kötöttünk, a részvételről az igazolást csatolom.

A projekt során beszerzésre került rendezvény sátor használata mindenki számára elérhető. A rendezvényeinken megjelenő vendégek, fiatalok, gyerekek, idős korosztály is használhatja . Hátrányos helyzetű lakosokon a közfoglalkoztatással tudunk segíteni és ők lesznek akik a

rendezvényeken is sok sok segítséget nyújtanak pl. sátor felállításával. A közfoglalkoztatottak a mostani helyzetben is rendkívül sokat tesznek a település érdekében. A rendszeres hulladékgyűjtéssel, a közösségi terek fertőtlenítésével óvják a településen élők egészségét. A Fő tér korlátjának megépítésében, az Aranyos patak hídjának felújításában, a közterületek karbantartásában minden nap az itt élők életminőségének javításán dolgoznak.

Csesznek , 2020. 08. 19.

Triebné Stanka Renáta
Triebné Stanka Renáta

